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V úterý dopoledne slavnostně otevřela zrekonstruované a rozšířené centrum sociálních
služeb v Nebušicích náměstkyně primátora hl. m. Prahy Alexandra Udženija společně se
starostou městské části Viktorem Komárkem a ředitelkou centra Barborou Fišarovou. Díky
přestavbě a spojení původních budov je nyní pro klienty k dispozici o 13 míst více, stejně
tak je zajištěn plný bezbariérový přístup, moderní výtah nebo například nové rehabilitační
místnosti. Celková rekonstrukce stála přibližně 59 milionů korun bez DPH.

„V Praze dlouhodobě děláme maximum pro to, aby lidé mohli co nejdéle zůstat doma ve svém
přirozeném prostředí. Ale když už je potřeba pobytová služba, musí být důstojná, bezpečná a
laskavá. Jsem ráda, že se nám rekonstrukcí podařilo navýšit kapacitu o dalších 13 míst – z původních
19 bytů zvláštního určení jsme se dostali na dnešních 26. Díky tomu se mohl počet klientů zvýšit z 31
na 44. Zároveň jsme vytvořili moderní zázemí pro klienty i pečovatelský tým – od nových
rehabilitačních místností, přes bezbariérové přístupy a výtah až po tolik potřebnou prádelnu.
Rekonstrukce za 59 milionů korun je dobře vynaložená částka, protože seniorům a lidem se
zdravotním omezením přináší jistotu kvalitní péče a klidného prostředí. Jsem moc ráda, že jsme to
společně dokázali,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí Alexandra
Udženija.

Centrum sociálních služeb Nebušice poskytuje pečovatelské a odlehčovací služby seniorům a
zdravotně handicapovaným občanům. Klientelu tvoří zejména senioři nad 80 let, kteří vyžadují
každodenní komplexní péči, avšak dřívější prostory již nebyly dostatečné a bylo nutné je
zmodernizovat. Hlavní město se proto po domluvě s městskou částí rozhodlo o celkovou
rekonstrukci, přičemž bylo dnes centrum slavnostně otevřeno.

Areál se dříve skládal ze dvou budov odlišné výšky i uspořádání. Západní objekt (tvořený třemi
stavebními částmi) sloužil převážně pro ubytování, administrativu a jako zázemí personálu. Východní
budova disponovala třemi nadzemními a jedním podzemním podlažím a soustřeďovala prostory
praktického lékaře, jídelnu i další ubytovací kapacity. Oba objekty byly od sebe stavebně odděleny,
což komplikovalo každodenní provoz a pohyb klientů, kterými jsou hlavně senioři se sníženou
mobilitou. Absence výtahu navíc představovala výrazné omezení vzhledem k věkové struktuře
klientů, z nichž mnozí jsou odkázáni na pohybové pomůcky nebo asistenci personálu.

Hlavní město se v rámci podpory sociálních služeb na území metropole rozhodlo podpořit městskou
část a finančně zajistit rekonstrukci budov, která zahrnovala kromě jejich propojení také výstavbu
výtahu a plnohodnotné bezbariérové propojení. Nově tak mohou klienti i personál využít bezpečný a
pohodlný přesun mezi jednotlivými částmi centra.
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